



卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

广东卫视《国乐大典》

龚琳娜夫妇挑战民乐高手

1月20日下午,由广东卫视发起,携手山西卫视共同制作的大型原创中国经典音乐竞演节目《国乐大典》开机仪式暨新闻发布会,在广东广播电视台1600平演播厅隆重举行。广东省委宣传部常务副部长郑雁雄,广东广播电视台台长张惠建,山西广播电视台台长、总编辑刘英魁等领导受邀出席了开机仪式。《国乐大典》以“揭开中国音乐之美”为宗旨,众星云集,亮点频闪,异彩纷呈。

用“新经典”重塑传统经典

《国乐大典》是一场向经典致敬、集现代电视艺术和传统文化精神的精品荟萃,着力打造2018年度影响力最大的主流文化IP,弥补国乐文化类节目的市场空白。此外,国乐系列IP《锦龙谈国乐》、国乐精品纪录片由广东卫视独家打造,也即将播出上线。

习近平总书记在党的十九大报告中强调指出:文化自信,是一个国家、一个民族发展中更基本、更深沉、更持久的力量。正因如此,《国乐大典》横空出世,彰显中华民族文化底蕴,增强民族自豪感和自信心。节目选取了上百首经典民乐名曲,以全新的舞台表现方式对经典进行改编再创作,旨在用“新经典”重塑传统经典,让“经典”在新时代的语境中得以重现,让被淡忘的金曲经典重回大众视野,让中华民族音乐精



“海上城潮乐团”代表陈旭东

华得以流传和发扬。

两年前开始精心筹备的《国乐大典》,委派了广东卫视“梦之队”倾力打造,如今又迎来了山西卫视的鼎力加盟。广东卫视、山西卫视将持续发力,培育“中国民乐”系列节目的特色文化品牌,为传承我国国乐艺术、弘扬优秀传统文化贡献力量。

6支乐队将登国家大剧院

《国乐大典》的节目内容围绕中国民乐主题展开,6个中国顶级民乐乐团首发,多支补位乐队参与。以传统民族乐器,演奏中国经典音乐曲目,通过12场器乐比拼,最终获胜的6支乐队将荣登国家大剧院舞台,上演国乐巅峰盛典。

节目组打破常规器乐节目只有乐器演奏的传统格局,将经典的国乐作品重新配器编曲,融合戏曲、舞蹈、吟唱、吟

诵、话剧、诗赋等多种文化元素呈现在节目中。首发阵容包括龚琳娜老锣夫妇带领的龚锣新艺术乐团,由壮、满、藏、蒙、维吾尔五个民族的乐人组成的五色风乐团,用唯美水晶乐器重新诠释当代东方之美的女子水晶乐坊,来自内蒙古大草原以流行交响演奏马头琴的神骏乐团,掀起一股维港民乐旋风燃起心中民乐之火的赤焱乐团,以及具有浓郁地方音乐特色和独特艺术风格的海上城潮乐团。

《国乐大典》特设角色“寻乐人”梁永斌,将带领观众探寻博大精深国乐世界。节目特邀国乐艺术家、现代五弦琵琶代表人物方锦龙,文史学家、中山大学教授、博士生导师郭冰茹,中国音乐学院院长王黎光,格莱美奖得主吴彤等多位艺术家及知名乐人组成专业鉴赏团,共同诉说国乐情缘。

顶级高科技特效打造

《国乐大典》特邀资深音乐人李海鹰担任本季节目音乐总监,着力为观众打造一场淋漓尽致视听盛宴。节目录制利用现代化高科技视听手段,采用LED背景屏幕及三维动画制景等最新的表现手法,通过顶级灯光的调用,配合乐曲节奏,加上环绕巨幕、AR虚拟等高科技特效制作的创意画面,把国乐表演的艺术与舞台有机地融为一体,以梦幻场景构造传统意象,以声、光、电全方位包装打造震撼的民乐舞台,带给观众不一样的音乐视听体验。

《国乐大典》是两大卫视重点打造的节目,投入了最好的设备,达到国内顶级、世界领先水平。《国乐大典》实现传统国乐与高科技的首次碰撞,成就前所未有的极致视听享受。作为首个4K高清录制的大型原创中国经典音乐竞演节目,《国乐大典》不仅采用4K高清摄像机进行节目录制,更在开机仪式现场特别准备了4K高清摄像机亮相,配合匠心独运的五面大鼓启动装置,奏响民乐时代强音,拉开国乐盛典帷幕,再现中华民族器乐的盛世繁华,让传统艺术与现代科技在碰撞与交融中迸射出绚烂的时代火花。

特别提示:《国乐大典》采用季播方式,第一季将于3月2日起每周五21:10在广东卫视、山西卫视同步播出,敬请期待。

广西卫视《观复嘟嘟》 瓷器生产还要监督?

景德镇,明清时期是我国官窑的所在地。根据宫廷口味生产的高品质瓷器从这里源源不断运往都城北京。清代时皇帝会将具有相当艺术造诣的官员派往景德镇,监督瓷器生产,这种职务称为“督陶官”。

听上去是一个“弼马温”的活儿。其实,督陶官的官职一般为四品左右,相当于今天的省部级官员,可见皇帝对此事的重视程度。督陶官潜心研究的一些瓷器品种,甚至获得了以他们姓氏命名的“郎窑”“唐窑”等美誉。

瓷器烧的好自然能获得皇帝的奖赏,千古留名。但要是烧的不好皇帝是否会怪罪?究竟什么样的人才能够担当督陶官一职?

特别提示:敬请收看1月31日晚21:40播出的广西卫视《观复嘟嘟》,马未都先生和您聊聊督陶官的故事。

陕西卫视《热血》 小分队刺杀日本人

由高战担任总导演,张子健、吕佳容、姬他、麦迪娜、马敬寒等主演的电视剧《热血》成为2018陕西卫视开年的爆款抗战剧。该剧即将迎来大结局,小分队究竟是杀身成仁还是全身而退?

盛天来此次以日伪政权警察局局长的身份出现在江津城内,化学教授莫余明的蹊跷死亡,让他毫无头绪,便请来胡一凡为他破案,但胡一凡也并未查出死者死因。但她却发现一幅失踪的四象图,不知道其中暗含什么意义。此时,江津市又发生了米商王健林意外死亡的事件。胡一凡发现此事仍与四象图相关,胡爷似乎也逃不脱干系。胡爷似乎知道凶手很快就会找上门来,便加强了守卫,但还是未能阻止凶手来袭。胡一凡潜入胡爷房中,发现了胡爷竟然也有一张四象图,并且在旧报纸上找到了胡爷与莫余明、王健林、华中行之间的联系。而此时,日本各方势力也在蠢蠢而动……

接连遭受重创,小泽一郎决定对小分队动手。秦昊决定突袭小泽一郎,为此他得到了参加日军在万国饭店举行的盛典的机会。

在盛典上,娜塔莎与盛天来配合,想要给小泽一郎饮下毒酒的计划迟迟不能达成,端瑾容在狙击点直接向小泽一郎开枪,可惜子弹被彩旗挡住,这一举动反而引起了日军对小泽一郎严密的保护。到底刺杀还能否成功,小分队的最后一战又会是怎样的收场?

特别提示:陕西卫视《热血》每晚19:30播出,敬请关注。

广东卫视《凡人的品格》

蒋欣恋上“中年危机”林永健

当遭遇“中年+中产”双中危机,要如何应对呢?在广东卫视热播的《凡人的品格》,就以“双中”危机为核心,讲述都市小人物展大鹏和畅歌的成长故事,展现出名人镜头前的光鲜亮丽、制作方背后的策划风云,以及初入传媒职场小白的历练成长,让观众一窥传媒人的艰辛。

实力演员勇挑大梁

《凡人的品格》在演员的选择上做到了合理布局,由实力演员挑大梁:林永健、蒋欣、童蕾扛起了重任,加之青年演员梁振伦和老戏骨白志迪加盟,优秀演员共同搭档出演。

剧中,林永健饰演了一位曾经

做过战地记者的金牌制片人展大鹏,人到中年接连失去家庭和事业,他不仅要步履维艰地重启事业,还要处理好和儿子、父亲之间的微妙关系。蒋欣饰演的职场“小白”畅歌拥有新闻理想,她的人生因为展大鹏而改变,但也在她最低落时,帮他重整旗鼓、直面人生,并最终收获了爱情。

无论是林永健饰演的展大鹏,还是蒋欣饰演的畅歌,都是大时代中的平凡人。展大鹏想要在影视行业大展拳脚,却在势如破竹的资本大潮中,面临事业的崩盘;畅歌梦想成为手握话筒神采飞扬的节目主持人,却因为意外而无法面对镜头讲话。面对挫折,他们都不放弃,两人联手上演一段步履维艰的创业史。

角色患上“都市病”

与以往都市情感剧专注一条叙事主线不同,《凡人的品格》从事业、亲情、爱情三线推进,编织出都市人生活状态。在当下,

都市人工作压力大,生活节奏快,难免患上“都市病”。

身为全剧的一号人物,展大鹏的身上,真切投射了背负“中产危机”和“中年危机”两座大山的无数家庭砥柱的影子,事业、婚姻、家庭、健康纷纷亮起了红灯;畅歌想做主持人却因为一场意外而恐惧镜头,屡次失败,不得不从底层开始做起,逐渐克服困难……剧中的每个角色都是都市中人,也都不同程度地患上了“都市病”,但是他们却都自带解药,让观众在追剧的过程之中,随着剧中人物一起打怪升级。

自带喜感的林永健不演“暖男”,成为了陷入中年危机的创业制片人;兼具妩媚与豪气的蒋欣不演熟女樊胜美,化身“恋上林永健”的职场新人。这样一对品相“奇清”的热血组合将会演绎出怎样的都市情感故事?

特别提示:《凡人的品格》自1月20日起每晚19:30在广东卫视黄金档播出。



蒋欣演绎职场“小白”